



Crtice

iz života Lotrščaka

PROSINAC
2024.

Ah, taj prosinac!

Taj veseli, šareni, nepredvidivi mjesec koji nam svake godine donese toliko radosti i uzbuđenja. U našoj školi ove godine bio je pravo malo čudo – toliko događanja, smijeha, pjesme i druženja da smo svi zaboravili na hladne dane i jedva čekali svaki novi dan. Blagdansko ozračje zavladało je već početkom mjeseca. Učionice su se pretvorile u čarobne radionice – izrađivali smo ukrase, crtali pahuljice i pravili lampice od papira. U svakom kutku škole osjećala se toplina i sreća.

Dragi roditelji i prijatelji, uživajte!



SRCA GORE, EVO ZORE

Učenici 2.a razreda su u produženom boravku izradili adventski kalendar kao pripremu za Božić. Uz poticaje i mala iznenađenja pripremat će svoja srca za novorođenog Kralja.



PRVA ADVENTSKA SVIJEĆA

Učenici prvih razreda su 2. prosinca upalili prvu adventsku svijeću, svijeću nade. Uz blagoslov vlč. Iniga i molitvu te u duhu zajedništva, zakoračili smo u najljepše doba u godini.



EU PROJEKT ŠKOLSKA SHEMA

- U sklopu projekta "Školska shema" predavačica Kornelia Dodig je održala predavanje učenicima četvrtih razreda na temu: Zdrava prehrana.
- Učenici su mogli naučiti nešto više o zdravoj prehrani i zdravom načinu života.
- Učenici su govorili o svojim navikama, a baš to je učinilo predavanje dinamičnim i još više zanimljivim



TAJNE HRVATSKOG PODMORJA

Na samom početku Adventa u našoj se školi dogodilo nešto čarobno! Plava boja Hrvatskog podmorja pretočila se u boje Lotrščaka! Riječ je, naime, o putujućoj izložbi "Tajne hrvatskog podmorja" koja obilazi osnovne škole sa svojim izloženim eksponatima različitih životinjskih vrsta našega mora, koja je sada ovom prilikom posjetila i nas. Rezultat je to dugogodišnjeg rada skupine entuzijasta, biologa i kolekcionara u nastojanju da skupe takav postav i da ga prezentiraju učenicima. Učenici su imali priliku vidjeti preko 200 jadranskih vrsta- školjkaša, zvjezdača, riba, rakova i bodljikaša.



SRETAN ROĐENDAN!

Hvala od srca našem dragom don Josephu koji je povodom svog rođendana počastio djelatnike Lotrščaka, prilikom čega smo ga motivirali puhati svječiće!

Dragi don Josep, Vaša neizostavna služba u našoj školi je biser kojeg valja vrijedno čuvati! Hvala za to!



Večer matematike

Dana 4. prosinca je u našoj školi održana nezaboravna Večer matematike! Uz mnogo zabave, igre i izazova, naši učenici su uživali u otkrivanju ljepote matematike kroz kreativne zadatke i timske aktivnosti. Hvala svim učenicima, roditeljima i učiteljima koji su doprinijeli ovom sjajnom događaju. Matematikom smo spojili znanje, zabavu i zajedništvo!





Adventska jutra i božićne priče
bile su još slađe uz čaj i kolače
kaže naš 1.a!

KIĆENJE BOŽIĆNOG DRVCA

Bliži se Božić, a pripreme su u punom jeku!
Naši dječaci su okitili božićno drveće.



Sveti Nikola je posjetio Lotrščak i donio nam slatkiše



English Club



Ove smo godine odlučili nastaviti prošlogodišnju lijepu suradnju i ponovno razmijeniti božićne čestitke s našim prijateljima iz škole Gaztelueta u Bilbau u Španjolskoj. Ovaj smo put odlučili i malo proširiti suradnju pa smo pozvali djevojčice iz OŠ Ružičnjak da nam se pridruže.

Učenice i učenici 4. i 5. razreda vrijedno su radili oslikavajući čestitke, a odmah su iskoristili priliku te su se svojim novim prijateljima predstavili kratkim sastavkom na engleskom jeziku te napisali neke zanimljivosti o sebi.



Tijekom prvog polugodišta na Izvannastavnoj aktivnosti English Club učenici drugih i trećih razreda bavili su se raznim aktivnostima kako bi ojačali svoje jezične vještine i upoznali se s kulturom engleskog govornog područja. Upoznali su značajne znamenitosti Londona, a kako bi znanje bilo trajnije, zajedno su i izgradili te iste znamenitosti. Također su radili na svojim vještinama čitanja provodeći vrijeme u čitanju kratkih priča, a upoznali su se i sa značenjem i proslavom Dana zahvalnosti u SAD-u.

BOŽIĆNA ČESTITKA

I OVE GODINE JE U NAŠOJ ŠKOLI ODRŽAN ODABIR NAJLJEPŠE BOŽIĆNE ČESTITKE. OD UKUPNO 13 ČESTITKI KOJE SU SUDJELOVALE U ODABIRU (PO JEDNA IZ SVAKOG RAZREDNOG ODJELJENJA) ODABRANA JE ONA NAJLJEPŠA PROGLAŠENA OD POVJERENSTVA. AUTOR OVOGODIŠNJE IZABRANE ČESTITKE JE LUKA GRACIN, UČENIK 6. RAZREDA KOJEMU I OVIM PUTEM OD SRCA ČESTITAMO. LUKA JE OD ŠKOLE DOBIO NAGRADU TE SE FOTOGRAFIRAO SA SVOJIM RADOM I PRIGODNIM POKLONOM.



IZGRADNJA NASELJA U 3.A

UČENICI 3.A RAZREDA SU IZ PRIRODE I DRUŠTVA IMALI ZADATAK IZRADITI MAKETU SVOGA NASELJA. IZGLEDA DA SU BILI JAKO USPJEŠNI!



2.B

2.b razred je u produženom boravku okitio svaki kutak svoje učionice... Malo božićnih pjesama, malo smijeha i puno rada!



SLIKOPRIČA O BOŽIĆU

Predblagdansko vrijeme uvijek nas razgali na poseban način i tada nastaju najljepše misli, priče i slikopriče.

Pročitajte kako je naš drugaš Ivano pogodilo srž svima nam omiljenog blagdana, samostalno pišući i crtajući slikopriču o Božiću.



SLIKOPRIČA O BOŽIĆU

Bio jednom jedan
Jako se veselio Božiću i
S... i... je ukrao
Lampice je objesio na
Na... je zaljepio
A na kraju dana se
bude čisti za Božić, kad se
vratio s... legao je u...
veselio se sutrašnjem danu jer je
Božić. Dječak je već počeo
kako će dobiti... na gas ka
je baš hteo, ali kad se probudio
dobio je ono što nije mrio. Dobio
je samo... koji nije na gas
ali je dobio i božić...

BOŽIĆNI SAJAM

Sajam je ove godine poprimio razmjere pravog adventskog gradića, a na njemu su bili prisutni mnogi uzvanici koji su tako dobili priliku izabrati maštovite rukotvorine tj. božićne ukrase koje su izradili naši dragi učenici s njihovim učiteljima, mogli su sudjelovati u božićnoj tomboli te kušati fritule, kuhano vino, kobasice, kuhani gin.

Uz zabavnu glazbu, susreli smo mnoge drage prijatelje, a sve zajedno nas je ovaj božićni duh podsjetio i na 'božićnu pauzu od školskih zadaća' koja je već pred vratima.

I dok nam još uvijek dopire miris fritula i kuhanog vina, i dok uživamo u nagradama koje smo osvojili na zanimljivoj i velikodušnoj Lotrščak tomboli, pristigle su nam i profesionalne fotografije s ovogodišnjeg božićnog sajma!



POSTANI NEČIJI ANĐEO

Dragi naši roditelji i prijatelji, ovim putem vam od srca želimo zahvaliti na sudjelovanju u humanitarnoj akciji "Postani nečiji anđeo" i na pomoći u ostvarenju dječjih božićnih želja kuća Brezovica i Kuća sv. Josipa. Okupili smo 98 anđela darivatelja. Hvala vam što ste bili jedan od njih i unijeli toplinu u dječja srca.

S vama bismo, dragi naši roditelji i prijatelji, željeli podijeliti atmosferu u domovima koja nam je ugrijala srca. Ulaskom u domove dočekala su nas nasmijana djeca i njihovi odgojitelji. Velikodušno i s puno ljubavi primjeni smo u njihov dom. Dočekali su nas s mirisnim domaćim kolačima kojima nismo mogli odoljeti.

Usljedilo je ostvarivanje dječjih želja zahvaljujući vama, njihovim anđelima. Radost, uzbuđenje i ushićenost obuzeli su dječja srca. Cijelom prostorijom osjećala se posebna dječja zahvalnost i poniznost. Imali smo priliku i mi djelatnici zajedno s našim osmašima uvidjeti što to znači i kako izgleda biti skroman i ponizan. U punini mogli smo shvatiti što nam govori fra Ante Antić riječima: "Služite gospodinu u poniznosti i jednostavnosti srca vjerujući u Njegovu svetu ljubav." Zato smo sretni i zahvalni svakome od vas.

Zahvalni smo što smo imali priliku pridonijeti najljepšem osjećaju u životima mnogo djece - biti voljen.

U 2025. godini želimo vam mnoštvo dobrih djela. Da u svakom danu za sobom ostavljate trag Isusove ljubavi. Za vas, ali i za sve one koji se nađu na vašem putu budite okrunjeni Božjim blagoslovom, ljubavlju i mirom u novoj 2025. godini! Još jednom vam zahvaljujemo što ste bili dijelom ove humanitarne akcije i što ste ovih blagdana unijeli toplinu u dječja srca.



PROMET - KAD UČENICI POUČAVAJU

Učenje prometnih pravila može biti posebno zanimljivo i to pogotovo onda kada učenici preuzmu glavnu ulogu. Poduzetni prvaši izradili su prometne znakove i napravili raskrižje, a naš učenik i prometnik Franjo uspješno je riješio sve prometne situacije u 1.a razredu.



Izrada funkcionalnih modela sustava za izlučivanje



Izrada funkcionalnih modela sustava za izlučivanje, u 8.a razredu, koji prikazuju kako bubrezi rade i kako se stvara mokraćna, nije samo edukativna, već također pomaže u vizualizaciji složenih bioloških procesa.

Kada učenici stvaraju takve modele, oni mogu koristiti različite materijale kao što su plastelin, baloni, cijevi i drugi svakodnevni predmeti kako bi prikazali filtraciju krvi, stvaranje urina i transport otpadnih tvari kroz bubrege, mokraćovode i mokraćni mjehur. To je izvrstan način da učenici shvate funkcionalnost bubrega u tijelu.

Takvi projekti ne samo da razvijaju tehničke i kreativne vještine, već također potiču suradnju među učenicima, jer mogu dijeliti ideje, testirati različite pristupe i naučiti jedni od drugih.

Književni susret

Na ovogodišnjem književnom susretu u našoj školi, koji je organizirao učitelj Filip Đukić, učenici su saznali za dva pjesnika koja se kriju u redovima učitelja naše škole. Učitelji Bruno Vučković i Domagoj Pavlović otkrili su učenima kako i zašto su počeli pisati poeziju i podijelili s njima nekoliko pjesama (među fotografijama).

Učitelj Bruno je počeo pisati s 10 godina kada je sastavio „Večernju školu“, tekst za priredbu svog razreda. Početkom srednje škole je započeo s redovitim pisanjem. Uspio je u trećem razredu 2015. godine osvojiti 1. mjesto na Goranovom proljeću za mlade pjesnike. 2022. osvaja nagradu Milivoj Cvetnić te izdaje zbirku Dlanovi. Zbirku je ilustrirala njegova supruga Bruna. Postaje član Društva hrvatskih književnika, a i član Društva hrvatskih aforista i humorista. Učitelj Domagoj počinje pisati u srednjoj školi i njegov dar prepoznaje profesorica hrvatskog. Dugo vremena je prošlo dok svoje pjesme nije počeo dijeliti s javnosti, ali u zadnjih par godina neke su od njih ipak ugledale svjetlo dana u par časopisa i zbornika.

Kako bi se učenici zblížili s ovom kratkom, ali izražajnom književnom vrstom, na susretu su se okušali u pisanju. Najprije su učitelju Bruni zadali nekoliko motiva, a učitelj je prema motivima sastavio pjesmu u tri minute. Pjesmu prenosimo ovdje:

*Brzoumma
Zornica kreće
Petarde šute
Svjetlo Krista
I savjest čista
Obrnuto je od noćne more
I tako svake nove zore
Do ročkasa Krista
Stižem pred kraj lista
Bitno je da na knjigama
Nema prašine
Zato sine zatraži Visine
Neka Nebo u tebi stanuje
Ne postoji što više radnje.*



Zatim su učenici prema zadanim motivima učitelja Domagoja i učitelja Brune morali sastaviti pjesmu u tri minute. Pobjednik je učenik 6.a Emanuel Waldmann.

BLAGOSLOV ŠKOLE

Naš duhovnik škole, don Josep, blagoslovio je sve učenike, djelatnike i prostorije škole.

Blagoslov škole trenutak je kada zajednica moli za Božju zaštitu i milost nad učenicima, učiteljima i svima koji djeluju u školi. On simbolizira posvećenje škole kao mjesta odgoja, znanja i duhovnog rasta.



[HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-](https://rino-institut.hr/lotrscak-osnovna-skola/)



[SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK](https://www.facebook.com/lotrscak)



[HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK](https://instagram.com/oslotrscak)

**OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA)
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109**